

Аналитическая справка сектора воспитания и дополнительного образования управления образования администрации города Чебоксары за 2 квартал 2019 года

С 1-30 апреля прошел месячник правовых знаний и акция «Молодежь за здоровый образ жизни».

С 10 апреля- 10 мая месячник патриотической работы и празднования Дня Победы.
В Республиканском слете юных космонавтов приняли участие

10 апреля – отборочный этап, 25 апреля - финал Городская олимпиада по правилам дорожного движения

В апреле – мае прошли мероприятия в рамках Спартакиады школьников на Кубок Главы Чувашской Республики

Также в апреле – мае прошли 1 и 2 этап городских спортивных соревнований «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры»

В апреле – мае Школьная волейбольная лига

В мае Слет детских общественных организаций г. Чебоксары

В мае Мероприятия, посвященные празднику «Последний звонок»

В мае Парад юнармейских отделений, посвященный Дню Победы

В мае Игры «Зарница» и «Орленок»

В мае Всероссийская акция «Вахта Памяти – 2019»

В мае Мероприятия, посвященные Дню славянской письменности и культуры

В мае Организация мероприятия «Последний звонок» для выпускников 9-х и 11 классов школ города Чебоксары

В мае-июне Организация учебных военных сборов для юношей 10-х классов общеобразовательных организаций города Чебоксары

В июне Организация военно-спортивного палаточного лагеря «Патриот»

В июне Открытие оздоровительных, загородных и профильных лагерей, военных сборов

В июне Мероприятия в рамках празднования Дня Республики

В июне Организация мероприятия «Выпускной вечер» для выпускников города Чебоксары

В летний период в городе работали 3 муниципальных лагеря, организовано 120 смен лагерей с дневным пребыванием детей на базе школ, домов творчества, «Кванториума», 4 смены палаточных лагерей (в 2018 г. - 3 муниципальных лагеря, 54 – пришкольных, 4 смены – палаточных лагерей).

Отдыхом и оздоровлением в летний период 2019 года охвачено 36049 детей, что составляет 66.6 % всех школьников города (всего обучающихся – 51222). По сравнению с 2018 годом охват увеличился на 2323 человека (4,5 %).

За летний период 2019 года проведено более 136 проверок деятельности детских оздоровительных лагерей (в том числе 11 проверок загородных оздоровительных лагерей, 123 – смены лагерей с дневным пребыванием детей, 2 – смены палаточных лагерей) по организации горячего питания, безопасности и осуществлению контроля за комплектованием штата сотрудников и методической деятельности. Замечаний и нарушений не выявлено.

В летний период 2019 года управлением образования путем мониторинга интернет-сайтов выявлен ряд частных организаций (центров досуга и развития речи), организовавших несанкционированные лагеря с дневным пребыванием на территории

города Чебоксары. Данная информация была направлена в Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики для принятия соответствующих мер.

В рамках патриотического воспитания в городе функционировали: палаточный лагерь «Патриот» на базе Чебоксарского аэроклуба принял 379 человек (в 2018 г. – 430), на базе ДОЛ «Бригантина» прошел муниципальный этап финальных юнармейских игр движения «Зарница» и «Орленок» (охват в 2017 г. - 1208 человек, в 2016 г. - 1000), открыта профильная смена Российского движения школьников и Юнармии на базе детского лагеря «Звездный» (охват. - 700 человек).

Дети, не охваченные отдыхом в пришкольных лагерях, приняли участие в проекте «Живые уроки» (13360 чел.). В рамках этого проекта для школьников разработаны пешие экскурсии: «Чебоксары - город побед», «Чебоксары – город возможностей» и экскурсии на производственные предприятия города («Смак», «Элара», «Электроаппаратный завод», «Релематика», «Кайсаров и Овас», «Ростелеком» и т.д.). Количество партнеров промышленного туризма увеличилось с 21 предприятия в 2016 г. до 30 в 2017 г.

Особое внимание уделялось отдыху детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. За летний период разными формами отдыха и оздоровления детей такой категории охвачено 7875 человек, что составляет 25,9% от общего охвата. Администрацией города реализовано 890 путевок (с 5% оплатой родителями или законными представителями) на общую сумму 11567,0 тыс. рублей для данной категории детей.

На особом контроле были 517 несовершеннолетних, состоящих на учете в КпДНиЗП, а также 405 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитывается 656 несовершеннолетних.

В целях приобщения к труду несовершеннолетних в возрасте 14-18 лет, получения ими профессиональных навыков и адаптации на рынке труда в 2017 году при посредничестве службы занятости трудоустроено 3358 детей, в том числе 736, находящихся в трудной жизненной ситуации. Основными видами работ были: ремонтные работы, курьерская деятельность, работы по уборке и благоустройству территории. На реализацию программы трудоустройства подростков из бюджета города Чебоксары выделен 1 млн. рублей.

Обучающиеся школ города, воспитанники учреждений дополнительного образования приняли участие в мероприятиях, посвященных празднованию Дня города 19 августа 2017 г. Также дети принимали участие в легкоатлетическом кроссе на призы газеты «Советская Чувашия», Всероссийском дне бега «Кросс наций».

25 августа 2017 года в городе Чебоксары завершила свою работу ежегодная августовская конференция педагогических работников «Развитие инновационной среды – стратегическая задача столичного образования».

01 сентября двери школы впервые открылись для около 7000 первоклассников (2016-2017 уч.г. – 6619 чел.). Выпускниками 11-х классов стало более 2300 чел.

Ярким событием стало открытие новой школы на 1100 мест – МАОУ «СОШ № 1» г. Чебоксары, в котором приняли участие глава Чувашской Республики М.В. Игнатьев, глава администрации г. Чебоксары А.О. Ладыков и др.

1 сентября в школах города прошли торжественные линейки и праздничные мероприятия, посвященные Дню Знаний. Образовательными организациями был составлен график проведения торжественных линеек. Во всех школах прошел тематический урок «Россия, устремленная в будущее». Воспитанники детских садов пришли на экскурсии в школы. Также с обучающимися провели беседы о безопасности дорожного движения. Традиционно в праздничных мероприятиях приняли участие депутаты Госсовета, Чебоксарского городского собрания депутатов, сотрудники администраций, руководители предприятий. В целях обеспечения безопасности обучающихся было организовано дежурство сотрудников УМВД России по г. Чебоксары.

Были собраны предварительные планы проведения новогодних мероприятий в 2017-2018 учебном году, предварительно определены школы, на территории которых будут заливаться ледовые катки и хоккейные коротки.

Разработана дорожная карта по выстраиванию эффективной модели психологической службы города Чебоксары.

Разработано положение о Межведомственном Совете по делам несовершеннолетних и защите их прав, составлен план работы Совета и план межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики на территории города Чебоксары.